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Příloha č. 3 

P l n á   m o c 

 
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, příspěvková organizace 
se sídlem:  Zborovská 11, 150 21 Praha 5 
IČO: 00066001 
DIČ: CZ00066001 

zastoupená:  Ing. Alešem Čermákem, Ph.D., MBA, ředitelem 

nebo dále zastoupená Ing. Janem Fidlerem, DiS, statutárním zástupcem ředitele, na 
základě plné moci ze dne 28. 06. 2022 

(zmocnitel) 
 

uděluje plnou moc 
 
 

společnosti  CR Project s.r.o. 
se sídlem  Pod Borkem 319, 293 01 Mladá Boleslav 
IČO:  27086135 
zapsané v Obchodním rejstříku vedeném Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 95206 
jednající Ing. Jan Horák, jednatel 
(zmocněnec) 
 
k tomu, aby zmocnitele zastupovala při všech právních jednáních, které souvisejí s výkonem inženýrské 
činnosti pro vydání pravomocného územního rozhodnutí a pravomocného stavebního povolení (se 
zajištěním doložek o nabytí právní moci) pro stavební akci:  

 
„III/27919 Žďár, Doubrava – rekonstrukce“ 

 

Zmocněnec je podle této plné moci oprávněn k jednání jménem zmocnitele a k jeho zastupování 
zejména v následujících činnostech a právních jednáních: 

 
a) Ve vztahu ke společnému územnímu a stavebnímu řízení 
 

- jednání se třetími osobami, dotčenými orgány, úřady a organizacemi, správci inženýrských 
sítí a s účastníky správních řízení za účelem vydání veškerých dokumentů, stanovisek, 
vyjádření, povolení, souhlasů a dalších správních rozhodnutí nutných pro vydání 
pravomocného společného územního a stavebního povolení, 

- uskutečňování všech nezbytných jednání jménem zmocnitele, zejm. podepisování, 
podávání a předkládání žádostí, návrhů a podání podle zákona č. 283/2021 Sb. („stavební 
zákon“) a č. 500/2004 Sb. (správní řád), případně dalších právních předpisů, zastupování 
zmocnitele ve správních řízeních, vč. přebírání veškerých souvisejících písemností a 
rozhodnutí správních orgánů, zastupování zmocnitele při ústních jednáních, podávání 
opravných prostředků proti správním rozhodnutím a vzdávání se jménem zmocnitele práva 
odvolání do těchto rozhodnutí, 

- zajištění přípravy a uzavírání příslušných smluv (kupní smlouvy, smlouvy o zřízení 
služebnosti, smlouvy nájemní apod.) s každým jednotlivým vlastníkem pozemku, na němž 
má být umístěna předmětná stavba, nebo který má být v souvislosti s realizací této stavby 
dotčen dočasným záborem, zřízením služebnosti atp. 

 
b) Ve vztahu ke katastrálnímu úřadu  
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- zajišťování vkladů vlastnického nebo jiného práva do katastru nemovitostí, 
- jednání jménem zmocnitele, zejm. podepisování, podávání a předkládání žádostí, návrhů a 

podání, podle zákona č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, resp. dle zákona 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 
předpisů, zastupování zmocnitele ve správních řízeních zahájených dle výše uvedeného 
předpisu, vč. přebírání veškerých souvisejících písemností a rozhodnutí příslušných 
správních orgánů, zastupování zmocnitele při ústních jednáních, podávání opravných 
prostředků proti správním rozhodnutím a vzdání se jménem zmocnitele práva na odvolání 
do těchto rozhodnutí. 
 

 

Zmocněnec bude právní jednání, k nimž je touto plnou mocí oprávněn, vykonávat prostřednictvím 
pracovníků pověřených k tomu interními předpisy, popř. těmi pracovníky, u nichž je to vzhledem 
k jejich pracovnímu zařazení obvyklé, nebo prostřednictvím třetích osob, které k řešení těchto právních 
jednání využívá na základě obchodně právního vztahu. Zmocněnec je oprávněn udělit k jednotlivým 
jednáním plnou moc a zmocnit takovou třetí osobu s předchozím souhlasem zmocnitele.   

 

Plná moc je vystavena do doby vydání kolaudačního souhlasu pro předmětnou stavbu. 
 
 

     

    

 
Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje, 
příspěvková organizace 
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